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РЕШЕНИЕ НА СЪВЕТА 
 

от 21 февруари 2006 година 
 

относно сключване на споразумение между Европейската общност и Кралство 
Дания, с което се разширява относно Дания обхвата на разпоредбите на Регламент 

(ЕО) № 343/2003 на Съвета относно установяване на критерии и механизми за 
определяне на държава-членка, която е компетентна за разглеждането на молба за 

убежище, която е подадена в една от държавите-членки от гражданин на трета 
страна, както и на разпоредбите на Регламент (ЕО) № 2725/2000 на Съвета 

относно създаването на система „Евродак” за сравняване на дактилоскопични 
отпечатъци с оглед ефективното прилагане на Дъблинската конвенция 

 
(2006/188/ЕО) 

 
СЪВЕТЪТ НА ЕВРОПЕЙСКИЯ СЪЮЗ, 
 
като взе предвид Договора за създаване на Европейската общност, и по-специално член 
63, параграф 1, буква а) от него, във връзка с първото изречение на първа алинея от 
член 300, параграф 2 и първа алинея от член 300, параграф 3 от него, 
 
като взе предвид предложението от Комисията, 
 
като взе предвид становището на Европейския парламент

1
, 

 
като има предвид, че: 
 

(1) Комисията е провела преговори и сключила от името на Общността 
споразумение между Европейската общност и Кралство Дания, с което се 
разширява обхвата на разпоредбите на Регламенти (ЕО) №3 43/2003

2
 и (ЕО) № 

2725/2000
3
 на Съвета относно Дания. 

 
(2) Споразумението е подписано от името на Европейската общност на 13 март 

2005 г., като то подлежи на сключване на по-късна дата, в съответствие с 
Решение на Съвета от 13 юни 2005 г. 

 
 
(3) В съответствие с член 3 от Протокола за позицията на Обединеното кралство и 

Ирландия, приложен към Договора за Европейския съюз и към Договора за 
създаване на Европейската общност, Обединеното кралство и Ирландия ще 
участват в приемането и прилагането на настоящото решение. 

 
(4) В съответствие с членове 1 и 2 от Протокола за позицията на Дания, приложен 

към Договора за Европейския съюз и към Договора за създаване на 
Европейската общност, Дания няма да участва в приемането на решението, то не 
я задължава по никакъв начин, нито ще се прилага в нея. 

 
 
(5) Споразумението следва да бъде одобрено, 

                                                 
1
 Становище от 13 декември 2005 г. (все още непубликувано в Официален вестник). 

2
 ОВ L 50, 25.2.2003 г., стр. 1. 

3
 ОВ L 316, 15.12.2000 г., стр. 1. 
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РЕШИ: 
 

Член 1 
 

Споразумението между Европейската общност и Кралство Дания, с което се 
разширяват относно Дания разпоредбите на Регламент (ЕО) № 343/2003 на Съвета 
относно установяване на критерии и механизми за определяне на държава-членка, 
която е компетентна за разглеждането на молба за убежище, която е подадена в една от 
държавите-членки от гражданин на трета страна, както и на разпоредбите на Регламент 
(ЕО) № 2725/2000 на Съвета относно създаването на система „Евродак” за сравняване 
на дактилоскопични отпечатъци с оглед на ефективното прилагане на Дъблинската 
конвенция с настоящото се одобрява от страна на Общността. 
 

Член 2 
 
Председателят на Съвета следва да извърши нотификацията, предвидена в член 10, 
параграф 2 от споразумението

4
. 

 
Член 3 

 
Решението се публикува в Официален вестник на Европейския съюз. 
 
Съставено в Брюксел на 21 февруари 2006 година. 
 

За Съвета: 
Председател 
K. Gastinger 

 
 

                                                 
4
 Датата на влизането в сила на споразумението е първият ден от втория месец, следващ нотификацията 

на договарящите страни. 


